

Житель Новосибирска предстанет перед судом по обвинению в даче взятки



Следственным отделом по Кировскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39 – летнего жителя города Новосибирска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 291, ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, обвиняемый, осуществляющий предпринимательскую деятельность в сфере демонтажа и продажи металлических гаражей, в период с 2019 по 2020 год неоднократно давал взятки в виде денежных средств сотруднику администрации района за организацию последних содействия при выполнении демонтажных работ металлических гаражей, расположенных на территории Кировского района.

Предприниматель передал должностному лицу взятки на общую сумму более 300 тысяч рублей, что является крупным размером.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее расследование уголовного дела в отношении сотрудника администрации было завершено и в настоящий момент оно рассматривается в суде.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1847716>